



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL  
CAMPUS ALVORADA  
GABINETE (ALVORADA)**

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 32/2025 - GAB-ALV (11.01.15.04)**

**Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO**

**Alvorada-RS, 17 de abril de 2025.**

**EDITAL Nº 24/2025**

**PROCESSO DE SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA BOLSISTAS - PROFESSOR  
FORMADOR E APOIO TÉCNICO EDUCACIONAL (MENTOR) – PROJETO ALVORADA**

**RETIFICAÇÃO III**

**ONDE SE LÊ:**

**DO CRONOGRAMA**

O Processo Seletivo seguirá o seguinte cronograma:

<b>ATIVIDADE</b>	<b>PERÍODO</b>
INSCRIÇÕES	12/04/2025 À 18/04/2025
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES E RESULTADO DA AVALIAÇÃO DE TÍTULOS	22/04/2025
RECURSO AO RESULTADO DA AVALIAÇÃO DE TÍTULOS	23/04/2025
RESULTADO DOS RECURSOS À AVALIAÇÃO DE TÍTULOS E PUBLICAÇÃO DO CRONOGRAMA DE ENTREVISTAS (ONLINE)	24/04/2025
ENTREVISTAS	25 e 26/04/2025
RESULTADO PRELIMINAR	28/04/2025
RECURSO AO RESULTADO PRELIMINAR	29/04/2025
RESULTADO FINAL	30/04/2025

CAPACITAÇÃO E ALINHAMENTO DA EQUIPE DE TRABALHO	05/05/2025
INÍCIO DO CURSO	06/05/2025

**LEIA-SE:**

**DO CRONOGRAMA**

O Processo Seletivo seguirá o seguinte cronograma:

ATIVIDADE	PERÍODO
INSCRIÇÕES	DE 12/04/2025 ATÉ AS 12H DO DIA 24/04/2025
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES E RESULTADO DA AVALIAÇÃO DE TÍTULOS	24/04/2025 APÓS AS 16H
RECURSO AO RESULTADO DA AVALIAÇÃO DE TÍTULOS	25/04/2025 ATÉ AS 15H
RESULTADO DOS RECURSOS À AVALIAÇÃO DE TÍTULOS E PUBLICAÇÃO DO CRONOGRAMA DE ENTREVISTAS (ONLINE)	25/04/2025 APÓS AS 16H
ENTREVISTAS	28 e 29/04/2025
RESULTADO PRELIMINAR	30/04/2025
RECURSO AO RESULTADO PRELIMINAR	01/05/2025
RESULTADO FINAL	02/05/2025
CAPACITAÇÃO E ALINHAMENTO DA EQUIPE DE TRABALHO	05/05/2025
INÍCIO DO CURSO	06/05/2025

**ATENÇÃO: TODAS INSCRIÇÕES REALIZADAS ATÉ O MOMENTO PERMANECEM VÁLIDAS.**

*(Assinado digitalmente em 17/04/2025 17:15)*

ADEMILDE IRENE PETZOLD PRADO

DIRETOR

IFRS / CA-ALV (11.01.15)

Matrícula: ###959#6

**Processo Associado: 23739.000178/2025-98**

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **32**, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **17/04/2025** e o código de verificação: **dd8173396f**